

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **26.11.2015, ora 11⁰⁰**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.1647/20.11.2015 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La deschiderea lucrarilor sedintei ordinare au fost prezenti 16 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local lipsind domnul consilier Trufașu Voicu Gheorghe, domnul consilier Lăstun Marian Mădălin și doamna consilier Vasie Felicia, la acest moment al ședinței.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati dl.Fortu Macovei – director economic, d-na Tăbleț Anișoara – șef serviciu, d-na Corbu Alina Giorgiana- consilier juridic, d-na Manea Simona – consilier, d-nul Teodorescu Dragoș Daniel – șef serviciu, d-na Ene Tatiana- consilier, d-nul Costn Mihail- consilier, directorul S.C ACVATERM S.A Rm.Sărat. d-nul Tănăsă Viorel și reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora ce se vor aplica în anul 2016 în Municipiul Rm.Sărat;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli a Municipiului Rm. Sarat pe trimestrul III al anului 2015;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al Spitalului Municipal Rm. Sarat pe anul 2015;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al S.C ACVATERM S.A Rm. Sarat pe anul 2015;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al S.C « PAZĂ ȘI PROTECȚIE FORSE » S.R.L Rm. Sărat pe anul 2015;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Primăriei Municipiului Rm.Sărat pentru anul 2015;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Serviciului Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor Rm.Sărat pentru anul 2015;
8. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgență unor familii sau persoane singure aflate în situații de necesitate;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse acordate elevilor de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Rm.Sărat, conform fondurilor bugetare alocate în anul bugetar 2015, burse aferente anului școlar 2014-2015;
10. Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea anexei nr.1 la HCL nr.64/29.04.2010 privind aprobarea Nomenclatorului Stradal al Municipiului Rm.Sărat;

- 11.** Proiect de hotărâre pentru aprobarea modelului Autorizației de taxi (respectiv a copiei conforme) pentru transportul de persoane în regim de taxi la nivelul autorității de autorizare din cadrul Primăriei Municipiului Rm.Sărat;
- 12.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță și evaluare ai serviciului de salubritate al Municipiului Rm.Sărat;
- 13.** Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unui drept de servitute de trecere asupra imobilului-teren cu numărul cadastral 34963 - ca fond aservit, situat în Municipiul Rm.Sărat, strada Tudor Vladimirescu nr.4B, proprietatea privată a Municipiului Rm.Sărat, în favoarea imobilului-teren cu numărul cadastral 6757 - ca fond dominant, situat în Municipiul Rm.Sărat, strada Tudor Vladimirescu nr.4Bis (fostă strada Victoriei nr.149);
- 14.** Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat;
- 15.** Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe termen de 5 ani Liceului Tehnologic „Victor Frunză” din Municipiul Rm.Sărat, prin Consiliul de Administrație al acestuia, a unor bunuri rezultate ca urmare a implementării proiectului „Reabilitarea clădirii și dotarea laboratoarelor și cabinetelor situate în strada Nicolae Bălcescu nr.2A, ce aparțin Liceului „Traian Săvulescu” din Municipiul Rm.Sărat”, proiect implementat de către U.A.T- Municipiul Rm.Sărat;
- 16.** Proiect de hotărâre privind atribuirea unor locuințe din fondul locativ, destinate închirierii, ce aparțin domeniului privat al Municipiului Rm.Sărat;
- 17.** Proiect de hotărâre privind atribuirea unor locuințe sociale din fondul locativ, destinate închirierii, ce aparțin domeniului public al Municipiului Rm.Sărat;
- 18.** Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând solicitanții îndreptățiți să primească o locuință în condițiile și în ordinea de prioritate stabilite potrivit O.U.G nr.74/2007 privind asigurarea fondului de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați sau care urmează a fi evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari, în regim de închiriere, în Municipiul Rm.Sărat;
- 19.** Proiect de hotărâre privind aprobarea listei finale de priorități privind soluționarea cererilor în vederea atribuirii de locuințe sociale din fondul locativ aparținând domeniului public al Municipiului Rm.Sărat pentru anul 2016;
- 20.** Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al Municipiului Rm.Sărat pentru ședințele din lunile decembrie 2015- februarie 2016
- 21.** Alte probleme ale activității curente

1. Informare privind petițiile adresate Consiliului local în luna noiembrie 2015;
2. Informare a Consiliului de Administrație a S.C TUC S.A Rm.Sărat privind începerea procedurii de recrutare și selecție a unui membru al Consiliului de Administrație ca urmare a înaintării demisiei domnului Damian Ion.
3. Informare către Consiliul local privind înaintarea demisiei din funcția de membru al Adunării Generale a Acționarilor la S.C TUC S.A Rm.Sărat a doamnei GRAMA MARIANA.

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre d-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

Se supune aprobarii plenului Consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 27.10.2015 cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-ul Primariei municipiului Rm.Sarat, www.primariermsarat.ro, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru din numarul de 16 consilieri locali prezenti.

Se supune aprobarii plenului Consiliului local procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 16.11.2015 cu mentiunea ca acesta a fost semnat de

catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal pe site-ul Primariei municipiului Rm.Sarat, www.primariersarat.ro, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru din numarul de 16 consilieri locali prezenti.

Se anunță faptul că primarul Municipiului Rm.Sărat este în concediu legal de odihnă în perioada 23.11.2015-15.12.2015.

În continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adreseaza rugamintea d-nei consilier Grama Mariana, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-na consilier Grama Mariana, presedintele sedintei:

În continuare doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune votului ordinea de zi, cu 20 de puncte și punctul "Alte probleme ale activitatii curente".

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi în forma prezentată?"

Cu 16 voturi pentru din numarul de 16 consilieri locali prezenti, domnii consilieri aproba ordinea de zi in forma prezentata.

În continuare, d-na consilier Grama Mariana, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora ce se vor aplica în anul 2016 în Municipiul Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru cu solicitarea domnului Cîrjan Sorin privind clarificarea taxei racord rețele gaze (la P.J) de la punctul 8.4. de către Serviciul Urbanism.

De asemeni s-a propus ca taxa pentru xeroxarea unor publicații periodice la Biblioteca Municipală (ziare, reviste, M.O, etc.) să fie 0,20 lei/pagină și nu 0,20 lei/publicație așa cum era înscris la pct.9.10.1. din anexa nr.1.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Trufașu Voicu Gheorghe).

Domnul consilier Cîrjan Sorin Valentin solicită cuvântul și spune că problema taxei racord rețele gaze s-a lămurit.

Domnul consilier Florian Nicolae solicită cuvântul și aduce la cunoștință faptul că în cadrul comisiei juridice s-au cerut lămuriri asupra unor aspecte de la reprezentanții aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sărat. Ca noutate spune dumnealui începând cu anul fiscal 2016 se va introduce impozitarea terenului de sub construcții. S-au prezentat câteva date comparative referitoare la modalitatea de calcul, pentru persoane fizice și juridice.

Domnul consilier Horjea Viorel solicită cuvântul și precizează: „colegul meu Florian a prezentat câteva aspecte legate de discuțiile din comisia juridică. Ne place, nu ne place, impozitele și taxele s-au majorat în conformitate cu noile prevederi legislative. În acest an s-au majorat tarifele și la apă, și la gunoi. Este adevărat că toți cei care au lucrat la aceste propuneri s-au străduit să aplice legea. Este totuși o majorare substanțială.

Totuși taxele speciale nu s-au majorat, taxele pentru mijloacele de transport au rămas la fel. Majorarea este semnificativă la clădiri și teren. Eu nu speculez nimic politic, dar asta e realitatea!"

Domnul consilier Ionescu Ștefan: „este o nouă filosofie a politicii fiscale! Aș solicita ca prin Serviciul de Impozite și taxe să se aducă la cunoștință contribuabililor că trebuie să depună alte declarații! Există diferențe atât ca modalitate de impunere ar și raportat la destinația imobilului.

În sala de ședințe intră domnul consilier Trufașu Voicu Gheorghe.

Domnul consilier Ionescu continuă: mă refer și la anunțuri scrise nu numai prin mass-media!!!”

În sala de ședințe intră domnul consilier Lăstun Marian Mădălin.

Domnul consilier Negoită Marius iese din sala de ședințe.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 10 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu) și 7 abțineri (Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Horjea Viorel și Neață Marian) din totalul de 17 consilieri locali prezenți în sală (domnul consilier Negoită Marius este ieșit din sala de ședințe), cu amendamentul Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura.

În continuare, d-na consilier Grama Mariana, președintele ședinței supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri și cheltuieli a Municipiului Rm. Sarat pe trimestrul III al anului 2015.**

D-na Grama Mariana roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 17 consilieri locali prezenți în sală (domnul consilier Negoită Marius este ieșit din sala de ședințe).

În continuare, doamna consilier Grama Mariana, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Municipal Rm. Sarat pe anul 2015.**

D-na Grama Mariana roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 17 consilieri locali prezenți în sală (domnul consilier Negoită Marius este ieșit din sala de ședințe).

În continuare, doamna consilier Grama Mariana, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al S.C ACVATERM S.A Rm. Sarat pe anul 2015.**

D-na Grama Mariana roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel solicită cuvântul și precizează faptul că "domnul director Tănasă propune scăderea unei sume din buget!

Întră în sala de ședințe domnul consilier Negoită Marius!

În nota de fundamentare se vorbește despre reducerea volumului salubrității. Eu vă întreb, când v-ați creionat bugetul ați ținut cont de intemperiiile vremii? Ați luat în calcul zăpada căzută? Aveți o motivație foarte neserioasă!!! Automăturătoarea lucrează foarte puțin. Domnul Ionescu este mentorul dvs, foarte bine, nu mă interesează, dar domnul director, în prezent cu ce se ocupă Acvaterm-ul? De unde scoateți bănuți în afară de parcări? Eu cred că aplicați un management defectuos și trebuie să găsiți soluții, domnule director! De fiecare dată mă obligați să vă spun: nu vreți să umblați la salarii! Credeți că eu vorbesc degeaba? Data viitoare când veniți, vă rog să anunțați vestea cea mare: Consiliul de administrație și-a făcut treaba!!!"

Domnul consilier Ionescu Ștefan dorește să facă unele precizări și anume: "nu știu dacă sunt mentorul cuiva, dar domnul consilier Horjea nu cunoaște activitatea S.C ACVATERM S.A! Precizez că această societate desfășoară activități și în alte județe și în Rm.Sărat. Acvaterm-ul și-a luat licența pentru salubritate stradală. Cred că era cazul să se organizeze licitația pentru salubritate! Acestea sunt activitățile Acvaterm-ului- prestare de servicii către terți!"

Domnul consilier Mânzală Alexandru intervine și spune: "din documentația primită se observă că rectificarea era necesară, deoarece s-au diminuat veniturile!"

Doamna consilier Beldie Nina precizează: "e păcat să nu participați la licitații dacă aveți licență!"

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trușașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenți.

În continuare, doamna consilier Grama Mariana, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al S.C « PAZĂ ȘI PROTECȚIE FORSE » S.R.L Rm. Sărat pe anul 2015;**

D-na Grama Mariana roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel întreabă: „de ce pierdeți obiectivele, de ex.Școala 6 și SPAS-ul?"

Domnul Tănasă răspunde că este o activitate expansivă: am câștigat în privat 2 agenți economici. De la o lună la alta este altceva!

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trușașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenți.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Primăriei Municipiului Rm.Sărat pentru anul 2015.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Serviciului Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor Rm.Sărat pentru anul 2015.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgență unor familii sau persoane singure aflate în situații de necesitate.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi, cu amendamentul ca doamnei Bucur Bălașa să-i fie acordată suma de 500 lei.

Domnul Cîrjan Sorin Valentin precizează că mulțumește colegilor de la comisia socială pentru amendamentul făcut, și spune dumnealui că și comisa economică își asumă acest amendament.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti, cu amendamentul Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse acordate elevilor de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Rm.Sărat, conform fondurilor bugetare alocate în anul bugetar 2015, burse aferente anului școlar 2014-2015.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti, cu amendamentul Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre pentru completarea și modificarea anexei nr.1 la HCL nr.64/29.04.2010 privind aprobarea Nomenclatorului Stradal al Municipiului Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina,

Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre pentru aprobarea modelului Autorizației de taxi (respectiv a copiei conforme) pentru transportul de persoane în regim de taxi la nivelul autorității de autorizare din cadrul Primăriei Municipiului Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță și evaluare ai serviciului de salubritate al Municipiului Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea instituirii unui drept de servitute de trecere asupra imobilului-teren cu numărul cadastral 34963 - ca fond aservit, situat în Municipiul Rm.Sărat, strada Tudor Vladimirescu nr.4B, proprietatea privată a Municipiului Rm.Sărat, în favoarea imobilului-teren cu numărul cadastral 6757 - ca fond dominant, situat în Municipiul Rm.Sărat, strada Tudor Vladimirescu nr.4Bis (fostă strada Victoriei nr.149).**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenți.

În continuare, doamna consilier Grama Mariana, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat.**

D-na Grama Mariana roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 4 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Trufașu Voicu Gheorghe).

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 3 voturi pentru (dl.Cîrjan Sorin Valentin, dl.Popescu Stanciu și dl.Ionescu Ștefan) și 2 abțineri (dl.Stolojanu Mihai și d-na Grama Mariana).

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 3 voturi pentru (dl.Florian Nicolae, dl.Lăstun Marian Mădălin și dl.Predonescu Lucian) și 2 abțineri (d-na Pușcașu Cornelia și dl.Horjea Viorel).

Domnul Horjea Viorel solicită cuvântul și spune că nu înțelege ce e cu cabina poartă?

Domnul Mânzală Alexandru precizează că este vorba de inventar și se referă la echipamente, nu la cabină poartă.

Domnul Horjea Viorel intervine și spune că pentru terenul de sport suma cheltuită i se pare că este prea mare. Aș vrea să întreb ce înseamnă „diverse și neprevăzute”?

Domnul Cîrjan Sorin precizează faptul că există o metodologie de finanțare a acestor proiecte, că ele sunt verificate prin ADR Brăila.

Este invitată doamna Manea Simona, responsabil financiar al proiectului pentru lămuriri. Aceasta precizează că situațiile de lucrări sunt verificate de către ADR Brăila la fiecare cerere de plată. Se fac vizite la fața locului pentru verificare și monitorizare. Situațiile de lucrări sunt verificate și vizate de către toți cei responsabili. În ceea ce privește „diverse și neprevăzute”, la acest capitol se înscriu acele lucrări care apar în derularea proiectului și nu au fost prevăzute inițial, de exemplu cererea de finanțare pentru acest proiect s-a depus în 2008-2009, iar proiectul s-a finalizat în 2015. Mai mult s-a făcut și economie la acest proiect.

Se cere pauză pentru consultări.

Se revine și se votează.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu

Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe termen de 5 ani Liceului Tehnologic „Victor Frunză” din Municipiul Rm.Sărat, prin Consiliul de Administrație al acestuia, a unor bunuri rezultate ca urmare a implementării proiectului „Reabilitarea clădirii și dotarea laboratoarelor și cabinetelor situate în strada Nicolae Bălcescu nr.2A, ce aparțin Liceului „Traian Săvulescu” din Municipiul Rm.Sărat”, proiect implementat de către U.A.T- Municipiul Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Trufașu Voicu Gheorghe).

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 3 voturi pentru (dl.Cîrjan Sorin Valentin, dl.Popescu Stanciu și dl.Ionescu Ștefan) și 2 abțineri (dl.Stolojanu Mihai și d-na Grama Mariana).

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 3 voturi pentru (dl.Florian Nicolae, dl.Lăstun Marian Mădălin și dl.Predonescu Lucian) și 2 abțineri (d-na Pușcașu Cornelia și dl.Horjea Viorel).

Doamna consilier Beldie Nina solicită cuvântul și îl roagă pe domnul viceprimar să facă precizările de rigoare.

Domnul viceprimar spune că discuțiile care s-au făcut pe acest proiect de hotărâre au plecat oarecum de la situația critică în care s-a regăsit Liceul “Traian Săvulescu”, începând cu mulți ani în urmă. Oferta educațională a acestui liceu nu a fost pe placul elevilor, motiv pentru care numărul elevilor a scăzut. În această situație plata profesorilor nu se mai putea face. Vă spun că îmi pare rău că nu am lăsat lucrurile așa, fără să gândim o strategie de supraviețuire. Apreciez atitudinea acelor colegi care au înțeles necesitatea creerii consorțiului, care tocmai asta a făcut, a salvat multe situații imposibile. Revenind la “raian Săvulescu”, oferta lor educațională va trebui adaptată astfel încât să atragă elevi. Ceea ce spun acum o să supere pe unii, personalitatea juridică la acest moment o are “Victor Frunză”! Consiliul de Administrație trebuie să-și facă treaba în conformitate cu prevederile legale.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 12 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Neață Marian) și 6 abțineri (Gramă Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

Proiectul de hotărâre a fost respins.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind atribuirea unor locuințe din fondul locativ, destinate închirierii, ce aparțin domeniului privat al Municipiului Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru și o abținere (dl.Cîrjan Sorin Valentin).

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) și o abținere (Cîrjan Sorin Valentin) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind atribuirea unor locuințe sociale din fondul locativ, destinate închirierii, ce aparțin domeniului public al Municipiului Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând solicitanții îndreptățiți să primească o locuință în condițiile și în ordinea de prioritate stabilite potrivit O.U.G nr.74/2007 privind asigurarea fondului de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați sau care urmează a fi evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari, în regim de închiriere, în Municipiul Rm.Sărat.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea listei finale de priorități privind soluționarea cererilor în vederea atribuirii de locuințe sociale din fondul locativ aparținând domeniului public al Municipiului Rm.Sărat pentru anul 2016.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Cîrjan Sorin Valentin, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel) din totalul de 18 consilieri locali prezenti.

In continuare, doamna consilier Grama Mariana, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului local al Municipiului Rm.Sărat pentru ședințele din lunile decembrie 2015-februarie 2016.**

D-na Grama Mariana roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul Florian Nicolae propune ca președinte de ședință pentru lunile decembrie 2015-februarie 2016 să fie domnul Cîrjan Sorin Valentin.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Grigoraș Nelu, Negoită Marius, Grama Mariana, Beldie Nina, Stolojanu Mihai, Pușcașu Cornelia, Trufașu Voicu Gheorghe, Neață Marian, Horjea Viorel), din totalul de 18 consilieri locali prezenti, domnul Cîrjan Sorin Valentin abținându-se de la vot fiind vorba de persoana dumnealui.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activitatii curente.**

Domnul viceprimar dorește să aducă în discuție următoarele probleme:

1. Referitor la rețeaua școlară țin să precizez că va rămâne ca cea de anul trecut.
2. Referitor la festivitățile de 1 Decembrie anul acesta vom fi mai rezervați! Vom fi solidari cu ce se întâmplă în țară. Să gândim rațional.

Domnul consilier **HORJEA VIOREL** dorește să aducă în discuție următoarele probleme:

1. Care au fost motivele pentru care în urmă cu ceva timp s-a desființat terenul de sport de la Penny? Știu că s-au cheltuit niște bani, cine suportă costurile?
2. În zona Costieni, există o alee cu probleme. Am rugămintea ca cei de la ADP să remedieze situația.

Doamna consilier **PUȘCAȘU CORNELIA** ridică următoarele probleme:

1. În luna ianuarie cred am rugat să se reglementeze situația cu stația TUC de pe Eroilor.
2. Care este situația cu terenurile de pe B-dul Digului (Lt.Sava Roșescu)?

Domnul viceprimar răspunde:

1. Legat de terenul de sport: răspunsul este răutatea oamnelor, domnule Horjea! Numărul mare de reclamații!! Dacă trebuie cineva să plătească voi plăti eu!!!
2. Despre Aleea din Costieni, știu că acea alee s-a reparat în primăvară, dacă ADP-ul nu a reușit până acum înseamnă că nu a fost timp. Domnul Ionică va fi atenționat să rezolve problema!
3. Legat de stația TUC înțeleg că este vorba de acoperirea ei. Voi discuta cu ADP-ul!
4. Legat de problema terenurilor de pe B-dul Digului, este un proces amplu, va dura 3-4 luni!

În încheiere doamna Grama Mariana, președintele sedintei, declara închise lucrările sedintei, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Președintele sedintei,
D-na consilier Grama Mariana**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidovici Manuela**

410